つくば市記者会 御中



つくば市選挙管理委員会事務局

_		1.1
/ -\	1	71.

衆議院議員総選挙における街頭啓発活動(つくば市選挙管理委員会とNPO法人ドッ トジェイピー茨城支部の共催)の実施について

く項目>(あてはまるものすべてにチェック)

- ☑イベント・会議等の事前周知依頼 □イベント・会議等の取材依頼 □イベント会議以外の事業の周知依頼 □参加者募集の告知依頼
- □その他(

く概要>

今回の第 48 回衆議院議員総選挙における県内一斉啓発デーが 10 月 15 日(日)にあ り、つくば市選挙管理委員会では、イーアスつくばでNPO法人ドットジェイピー茨城 支部(筑波大学生)との共催により下記のとおり実施します。

- ●日時 平成 29 年 10 月 15 日 (日) 13 時 30 分から 14 時 30 分(予定)
- ●場所 イーアスつくばセンターコート付近

●内容

- ・つくば市選挙管理委員、選挙管理委員会書記及び筑波大学生(NPO法人ドットジェ イピー茨城支部)の共催により、チラシや啓発用品を配布し、選挙の啓発活動を行う。
- ・着ぐるみ「めいすい君」「フックン船長」登場

●その他

・イーアスでの啓発活動とは別にドットジェイピーによる筑波大学内で独自に啓発活動 を実施する。